

微整形,猫腻多:如何挑选正规合法的美容整形机构

——整形美容的背后

微整形介绍,激起行业千层浪

日前,据媒体了解整形美容行业的一幕乱象:很多不具备国家正规行医资质的美容店老板,在没有任何消毒设备的民居中为顾客进行整形手术,有正规小型美容院、美甲店的工作人员只进行两到三天的培训,就上手为顾客进行注射和手术,隐患之大令人担忧。

随着笔者继续深入挖掘,更加让人咋舌的数字摆在眼前:因为错信没有整形手术资质的小型美容

院、使用假冒伪劣整形产品等多种原因,中国每年平均有两万张脸被“整”毁。

其中,当下流行的玻尿酸注射更是重灾区,根据权威媒体相关节目中的不完全统计,过去几年中,针对注射的真品和仿品比例很低的问题,我们不禁要问,如何才能保证整形美容的安全可靠?

为此,笔者走访了数位正规整形医院的专家。



贪图便宜,正入黑“作坊”骗局

“美容院和美容医院有本质不同,对于整形手术来说,美容院不具备整形手术资质。”一位资深整形专家愤怒地对笔者说。

另一位医生则言辞更加激烈:“生活美容和医疗美容根本就是两个范畴,药品和保健品能混为一谈吗?”

据了解,美容院和美容医院一字之差,却有本质区别。

美容机构分为两大类,一类是医疗美容,一类是生活美容。

医疗美容是指运用手术、药物、医疗器械等方式对人的容貌和各部位进行修复与再塑,比如拉双眼皮、

隆鼻、隆胸等,是有创伤性的医学美容技术,必须在美容医院进行;而在美容院内,只能开展诸如化妆、按摩、梳理等生活美容的项目,并不能开展医疗美容。

如玻尿酸等注射美容是属于医疗美容范畴,求美者应当选择权威正规的整形美容医院进行注射,而不应误入不具备相关资质的美容院,可能导致毁容等类似惨剧的发生。

相关监督单位也曾提醒消费者,应到具备医学美容资质的美容场所进行相关整形美容,并确认所使用产品已经获得医疗器械注册证。

专家支招,“三个正规”辨真伪

如何挑选让人放心的美容整形机构?

中国整形美容协会民营分会常务理事、韩氏整形美容医院韩啸院长,自2012年起先后三次做客《每周质量报告》,他多次强调,一次安全有保障的美容整形手术,必须具备“三个正规”。

“三个正规”分别是:机构要正规、医生要正规、产品要正规。

正规的整形美容机构——必须具备国家颁发的《医疗机构执业许可证》、《卫生许可证》、营业执照及税务登记证,凡不具备上述条件者,不能认定为合格正规的整形美容机构,机构不正规,医生和产品的正规性就无从谈起。

正规的整形美容医生——必须取得国家认可和颁发的《医师资格证书》、《医师执业证书》、《医疗美容主诊医师资格证书》,尤其是被很多人忽略的注射手术,对医生的水平要求非常之高,丝毫差池就可能带来严重后果,需要国家认可的医生进行操作,否则不能保证手术安全,非法行医往往是引发整形悲剧的重要原因。

正规的美容整形产品——以目前市场上最良莠不齐的注射类产品为例,产品包装中应附有每个产品唯一的防伪编码,可登录注射产品

官网进行查询。不正规渠道而来的产品多为问题产品,尤其是网络产品泛滥,其中很多假冒伪劣产品,利用仿制正品外包装的方法,只更换一下防伪电话,就堂而皇之地坑骗消费者,每年因此引发的毁容事件多不胜数,从正规渠道购买产品才是保障安全的唯一选择。

笔者特别了解了两种正规高端的进口玻尿酸,真品防伪查询如下:瑞蓝2号玻尿酸——引进的瑞典原装进口瑞蓝产品,可用于除皱和塑形,在中国美容整形机构中广泛使用。



产品包装盒下方有查询电话和网站,消费者可以拨打电话或登录瑞蓝官网查询真伪。



刮开标签上的防伪涂层,就可获取产品真伪查询码,登录瑞蓝官网,就可以验明真伪。



同样,登录官网,查询注射器可粘帖标签上的识别码,也可进行防伪查询。



正规瑞蓝产品包装盒及盒内卡片均有对产品批号、生产日期及有效期的说明。

以下是瑞蓝2号玻尿酸真假产品的对比示例。

第一,外包装字体不同。



第二,防伪标识不同,防伪电话不同。



第三,内包装做工不同,字体不同。



第四,注射器上文字和内签不同,假签不易撕掉。



第五,真品凝胶状,可溶于水。



伊婉玻尿酸——是韩国LG生命科学专门为亚洲人研发的首款透明质酸,原料经过美国FDA、欧洲EDQM双认证,同时还获得CE认证的玻尿酸。

伊婉玻尿酸可通过电话、短信两种方式查询真伪。

实际行动,济南韩氏整形美容医院为消费者保驾护航

一位正规整形医院的资深人士表示:“整形美容行业想健康、长久地发展,就容不得有害群之马坑害消费者,这不仅仅是一家机构或者一个消费者的问题,大型、正规的业内机构面对乱象不能坐视不理,而且不能只是发声谴责了事,必须用实际行动打击假冒伪劣产品,从这个角度说,我希望行业里有责任感的机构能站出来为消费者做些实事。”

追求安全是人的天性,为什么还有那么多爱美之士铤而走险,冒着毁容的风险选择不正规的美容整形渠道呢?答案就是低价,不正规机构往往选择假冒伪劣产品,没有执照的医生,达不到医疗条件的场所,

成本低廉,普通消费者很难抵挡超低价的价格诱惑,进而上当。

那么,大型正规的整形医院,不能在保证品质不变的基础上,让消费者也享受到实惠的价格,通过正规机构的努力,让不正规的机构没有市场,还整形美容行业一片青天。

为此,山东权威美容整形机构——济南韩氏整形美容医院,针对假冒伪劣产品和非法行医机构挥出了一记漂亮的重拳,从以上两种被仿制最多的高端玻尿酸入手,共同发动了一场前所未有的微整形“团购”活动:

通过号召,组织有玻尿酸产品需求的爱美人士统一进行购买,把

零碎的散单组合成大订单,促使知名大厂商以尽可能优惠的价格提供高品质的正规产品,并且尽可能减免其他费用,让消费者能以最实惠的价格,在正规大型机构中享受最高档的服务。

以进口高档玻尿酸品牌瑞蓝和伊婉为例,原价7800元/支的进口瑞蓝玻尿酸,最低可低至3000元,原价7200元/支的进口伊婉玻尿酸,最低可达到2000元。

相关工作人员对笔者介绍说:“我们希望通过这种方式,反馈顾客,让消费者在正规机构享受优惠价格,同时树立行业规范,打击假冒伪劣。韩氏所经手的产品,不只防伪

编码均正规齐全,而且随产品附有治疗登记卡一式三联,第一联由医院进行存档,第二联厂家进行回收,第三联由顾客自行留存,卡片上还会写明治疗后须知,方便消费者更全面了解产品和自身状况,做到正规合格,万无一失。”

韩啸院长对此发表看法:整形美容在国外并不是高不可攀的富人专享,到中国却成为奢侈品,我们希望改变这个现状,让消费者真正享受到实惠,从而拒绝非法机构,避免整容变“毁容”。

在此,笔者也提醒各位爱美人士,无论什么情况,都应该选择正规的机构和产品,切勿因贪图便宜,悔

恨终生。

瑞蓝、伊婉玻尿酸团购电话: 400 708 5678

团购QQ群: 307799762

团购微信群:



团购时间:4月1日-8日 (本活动最终解释权归韩氏整形美容医院所有。)